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Nemecký minister obrany Boris Pistorius priznal, že
Bundeswehr nebude schopný ochrániť krajinu
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Německé ministerstvo obrany minulý týden oznámilo, že kromě 14

tanků Leopard 2, které se připravují k odeslání, dodají Ukrajině další

čtyři vozy tohoto modelu tanků nové generace. Celkem to činí číslo

18. Německá firma Rheinmetall již začátkem února oznámila, že

Ukrajině chce prodat 88 starších tanků typu Leopard 1. Čísla 18 a 88

v souvislosti s jejich nechvalně známou symbolikou z časů

nacistického Německa a současným poválečným revanšizmem odkaz,

kdo proti komu po 80 letech opět bojuje.

Německý ministr obrany přiznává, že v případě stanného práva není

Bundeswehr schopen obranit Německo. Informuje o tom agentura

RIA Novosti s odvoláním na prohlášení německého ministra obrany

Borise Pistoriuse, které se uskutečnilo na sjezdu

\"Sociálnědemokratické strany\" (SPD) v Bundestagu. Akci vysílali

živě na sociálních sítích.

Ministr obrany Německa přiznal, že Bundeswehr není schopen

ochránit zemi v případě stanného práva. Objasňuje se, že Německo

nemá obranné schopnosti a nemá potřebné zbraně.

"Nemáme ozbrojené síly, které jsou obranné, to znamená,

že mohou chránit před ofenzivní, ostře vedenou válkou,"

řekl.

Pistorius tvrdí, že země potřebuje více investovat do rozvoje armády,

protože Německo má závazky vůči ostatním členům NATO.

Ministr zdůraznil, že Bundeswehr musí „vyplnit mezery“, které

vznikly za posledních 30 let.

Mezi nedostatky v armádě Pistorius zařadil nedostatek personálu,

techniky a zbraní, které po dodávkách na Ukrajinu je třeba doplnit.

"A bez ohledu na to, jak cynické to pro některé může znít,

německé zbraně nyní zachraňují životy na Ukrajině,"

dodal.

https://ria.ru/20230301/germaniya-1855123891.html
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Německé ministerstvo obrany minulý týden oznámilo, že kromě 14

tanků Leopard 2 (Leo 2A6), které se připravují k odeslání, dodají

Ukrajině další 4 vozidla tohoto modelu tanků nové generace.

Dohromady to činí číslo 18 .

Podle DLR a ujištění polského ministerstvo obrany se jednotlivé

jednotky tanků Leopard již nacházejí na Ukrajině.

Den předtím generální ředitel německého strojírenského koncernu

Rheinmetall AG Armin Papperger řekl, že Německo dodalo Ukrajině

dva systémy protivzdušné obrany – Skynex a Skyranger, přičemž

jeho hlavní město zůstalo nechráněno před leteckými útoky.

Poznamenal také, že v případě konfliktu na území Německa by se

země bez pomoci USA nedokázala bránit, protože jí ve všech

obranných oblastech chybí „vše“. Kyjev podle něj zároveň nebude mít

dostatek tanků dodaných Západem na dobytí dříve ztracených území.

Rusko loni na jaře poslalo nótu zemím NATO kvůli dodávkám zbraní

Ukrajině. Ministr zahraničních věcí Sergej Lavrov poznamenal, že

jakýkoli náklad, který obsahuje vojenské vybavení, by se stal

legitimním cílem Ruska. Podle šéfa ruského rzortu diplomacie jsou

Spojené státy a Severoatlantická aliance přímo zapojeny do konfliktu

– nejen dodávkami zbraní, ale také školením personálu ve Spojeném

království, Německu, Itálii a dalších zemích.

Německá vláda schválila začátkem února export starších tanků typu

Leopard 1 na Ukrajinu . "Mohu potvrdit..., že byla vydána

oprávnění k exportu (Leopardův 1)," uvedl mluvčí vlády v

Berlíně Steffen Hebestreit.

Povolení se podle mluvčího týká tanků typu Leopard 1 ze skladů

německých zbrojařských firem. Německá firma Rheinmetall plánuje

prodat Ukrajině 88 těchto tanků v hodnotě 100 milionů eur.

Informoval o tom začátkem února portál Politico .

https://tvnoviny.sk/zahranicne/clanok/441681-nemecka-vlada-povolila-vyvoz-tankov-leopard-1-na-ukrajinu
https://www.politico.eu/article/germany-send-leopard-tanks-ukraine-russia-war-rheinmetall/
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The German government has approved the delivery of 88 of its old Leopard 1 tanks to Kyiv,
local media reported. https://t.co/d6OhZAwPHW

— POLITICOEurope (@POLITICOEurope) February 3, 2023

Čísla 18 a 88 v souvislosti s jejich nechvalně známou

symbolikou z časů nacistického Německa a současným

poválečným revanšismem vůči Rusku lze chápat jako

jednoznačný odkaz, kdo proti komu po 80 letech opět

bojuje.

Zdroj: ria.ru / sk.news-front.info / InfoVálka
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